
 

 

 

 

 

 



 

 

Emlékeztető 

Öko Nap 

Időpont: 2022. augusztus 27. (szombat) 

Helyszín:  

Furioso Emlékpark 

6621 Derekegyház, Tompahát tanya 38. 

Helyi Cselekvési Tervben foglalt indikátor: 80 fő 

Megjelentek száma összesen (jelenléti ív alapján): 54 fő (ebből célterületi lakos: 54 
fő). A rendezvény esetében a jelenléti ív névsora nem mérvadó, a becsült részvételi 
létszám: 500 fő. A megnövekedett feladatok és a magas látogatói szám miatt sajnos 
kevés résztvevővel tudtuk aláíratni a jelenléti ívet. 

Meghívottak köre: 

- Plakát: a plakátok kihelyezésre kerültek az IKSZT-ben található Információs 
ponton, óvodában, település több pontján elhelyezett hirdetőtáblákon, 
élelmiszerüzletekben, konditeremben, Tompaháti Közösségi Térben 

- Sajtó/média invitálása, tájékoztatása: Dereklencse Képíró Egyesület, Szentes TV, 
Délmagyar 

- Önkormányzati képviselők meghívása személyesen 

- Közösségi beszélgetések résztvevőinek meghívása személyesen 

- Intézményvezetők, civil szervezetek vezetőinek és tagjainak meghívása 
személyesen 

Megjelenések, nyilvánosság biztosítása: 

1. Facebook oldalak 

- A plakát mellett az egyes programelemek megjelentek a Facebookon (gyermek- 
és családi programok, kiállítás beharangozója) 

- Dereklencse – fényképes beszámoló a rendezvényről 

2. Videó/riport 

- Szentes TV 

3. Honlap 

- Derekegyház község 
honlapján:  

http://derekegyhaz.hu 

 

Emlékeztető készítésének 
időpontja: 2022. szeptember 1. 

http://derekegyhaz.hu/


 

 

Beszámolót készítette: Bánvölgyi Petra, közösségfejlesztő 

Fotókat készítették: Dereklencse Képíró Egyesület tagjai (Kása Erzsébet, Kovács 
István, Gordos Pál, Gordosné Juhász Rozália), Bánvölgyi Petra 

 

Derekegyházon környezettudatossággal kapcsolatos rendezvényt még nem 

szerveztünk, így ez teljes mértékben újdonságnak számított a lakosság körében. 

Helyszínül Derekegyház-Tompahátat választottuk, mely Derekegyház központjától 8 

km-re terül el, kisebb a forgalom, csendesebbek az utcán. A településrész főtere, a 

Furioso Emlékpark egyúttal fogathajtó pálya, mely alkalmas lovak pihenésére, etetésére 

is. A park mellett kis erdő húzódik ártézi kúttal és tóval, így volt lehetőség a lovak 

itatására, vendégek hűsölésére is. Az Öko Nap keretében olyan programot álmodunk 

meg, mely ebben a rohanó világban kicsit visszanyúlik a természethez, hagyományos 

értékekhez, házi és ház körüli állatokhoz. Már a program előkészítése során többször, 

kerékpárral látogattunk ki Tompahátra, valamint javarészt helyi szolgáltatókat 

választottunk büfé és egyéb szolgáltatások működtetéséhez. Tompaháton már több 

alkalommal szerveztek fogathajtó versenyt, így az Öko Naphoz is remekül illő, magas 

látogatottságú programelem lett. A lovak jelenléte igazán különlegessé tette a 

programot. A lovakat, kiscsikókat meg lehetett simogatni, volt lovaglási és 

sétakocsikázási lehetőség is. Derekegyház központjából lovaskocsi szállította oda- és 

vissza a látogatókat ezzel is csökkentve a környezetszennyezést. A program nem 

csupán a környezettudatosságról szólt, hanem mivel a projekt utolsó nagy rendezvénye 

volt, nem múlhatott el köszönetek, elismerések nélkül sem (helyi lakosok, közösségi 

életben nyújtott szerepvállalás). Véleményünk szerint akkor sikeres egy program, ha 

minden korosztálynak szól, magukénak érzik, így a helyi fellépőket is felkértük, hogy 

legyenek részesei az Öko-Napnak. 

Természetesen a műsorok 

palettájáról a tompahátiak által olyan 

nagyon kedvelt mulatós zenészek is 

felvonultak. 

2022. augusztus 27-én, délelőtt 9 

órakor vette kezdetét az Öko Nap 



 

 

keretében szervezett Furioso Emlékverseny, mely a Nagymágocsi Lovassport Egyesület 

és Derekegyház Község Önkormányzatának közös szervezésében valósult meg.  

Szabó István polgármester úr köszöntője után, két olyan személy részesült 

elismerésben, aki hosszú évek óta önkéntesen tevékenykedik Tompahátért, az itt 

élőkért. Nem múlhatott el az utóbbi időben olyan rendezényünk, ahol a gasztrónómiai 

kívánságainkat ne teljesítették volna. Legyen ez a gyermeknapi paprikáskrumpli vagy a 

fogathajtó versenyeken készült pörköltek. A munkájuk minőségét mi sem jelzi jobban, 

mint az, hogy az ételek minden alkalommal elfogynak az utolsó falatig.  

Hálás szívvel mondtunk köszönetet Guti Imrének és Nóbik Ferencnek, akik 

fáradhatatlanul, szabadidejüket feláldozva dolgoznak a közösségért, minden 

ellenszolgáltatás nélkül.  

A Furioso Senior Mén szobrának megkoszorúzása után, 38 versenyző állt a 

rajtvonalhoz.  

Az izgalmas verseny közben, a gyermekeket ugrálóvár, Park játszóház, állatos színezők 

és öko-feladatlapok/ fejtörők várták, valamint a Deák Team csikósbemutatóját is 

láthattuk.  

A délelőtt folyamán, még egy különleges eseményre is sor került. Közösségi 

összefogással megújult a helyiek által jól ismert, Jézuska keresztje, melyet az 1800-as 

években helyeztek el ezen a helyen. Varga Zsolt képviselő úr kezdeményezésére és az 

ő támogatásával valósulhatott meg ez a mostani felújítás. Mellette köszönet illeti Kisalaki 

Zsoltot, aki a lábazatot készítette el, illetve Nóbik Ferencet és Varga Ferencet, akik a híd 

és az emlékmű összeállítását vállalták magukra.  

A Staticolor Kft. jelképes munkadíjért végezte el a porfestést és a homokszórást.  

Természetesen nagyon fontos kiemelnünk még, a kereszt készítőjét Nagy György 

Jánost.  

A hódmezővásárhelyi fafaragó egyik 

legfontosabb munkái közé tartozik 

az, hogy ahány vármegyéje volt a 

történelmi Magyarországnak, annyi 

kopjafát készített 2021. június 4-re, a 



 

 

Nemzeti Összetartozás Napjára. Terve, hogy Gyimesbükkön, a 1000 éves határ egyik 

részén állnak majd, sajnos nem valósulhatott meg akkor a világjárvány miatt. A 64 db 

kopjafa, azóta elfoglalhatta méltó helyét.  

Nevéhez fűződik még több kettőskereszt készítése is. Egyik ilyen műemléket, 

Mórahalomon állítottak fel a trianoni békediktátum 100. évfordulója alkalmából. 

Ezt követően, Salamon László plébános úr megszentelte, Derekegyház-Tompahát 

Jézuskájának a keresztjét. 

A felnőtt fogathajtó verseny eredményhirdetése után, kulturális programokkal vártuk az 

érdeklődőket. 

Idén a színpadi programok sorát a derekegyházi D-Side zenekar nyitotta meg. Az 

együttes 2021 őszén alakult. A tagok egy része, az egykori Music Caffe együttesben is 

zenélt már együtt. Repertoárjukban közkedvelt retro és rock zenék szerepelnek, 

kiegészülve néhány mai slágerrel. Őket követte a Derekegyházi Bárdos János Dalkör 

műsora, Csatordainé Lakatos Veronika vezetésével. Előadásukban kalocsai dalcsokrot 

hallhattunk.  

A magyar népi kultúra felidézését, a 8 éve alakult Derce Néptánccsoport követte. 

Műsorukban a gyönyörű néptáncok mellett, csodálatos népi viseleteket is láthattunk. A 

csoport vezetői Remzsőné Farkas Angéla és Remzső András. A Cintányéros Cudar 

Világ című műsorban, a Békéscsabai Jókai Színház színművészeinek 

közreműködésével, sanzonok mellett az operettirodalom legismertebb dalai hangzottak 

el, mint például a Jaj cica vagy a Délibábos Hortobágyon.   

Két sztárvendég is érkezett hozzánk ezen az estén: Henna és Postás Józsi. A mulatós 

zene képviselői fergeteges hangulatot varázsoltak a Furioso Emlékparkba. Nagyon 

örültünk, hogy ismét szinte megtelt a lovaspálya helyi és idelátogató vendégekkel. Az 

esti bál jó hangulatáról Arany-Tóth 

Attila gondoskodott. 

Bízunk benne, hogy mindenki 

nagyon jól érezte magát Tompaháton 

és megtalálta a kedvére valót a 

programok között! 



 

 

 

A fenti összefoglalóból is kiderül, hogy a programok szervezésében és lebonyolításában 

számos segítséget kaptam magánszemélyektől, vállalkozásokól, civil szervezetektől és 

intézményektől. 

A TOP 5.3.1 projektben, együttműködési szerződéssel rendelkező, aktív partnereink az 

alábbi területeken vették ki részüket az Öko Nap feladataiból: 

- Derekegyházi Napköziotthonos Óvoda:  

rendezvény népszerűsítése az óvodások körében 

 

- Dereklencse Képíró Egyesület:  

rendezvényfotók és videók készítése, rendezvényfotók feltöltése a közösségi 

felületekre, fotókiállítás (képek összegyűjtése, archiválása, kiállítás rendezése) 

 

- Derekegyházért Közhasznú Egyesület:  

segítség a program és a költségvetés összeállításában, számlák és szerződések 

kezelése  

 

 

 

 

 

 


